Oahrc B' Aukeiou 1999-2000

1. Aivetai n e€iowon x° - (4a-7)x + 3a°-17a+10=0,a €Z ,a 3 -1.

a) Na amodeifeTe 6T1 To dBpoioua Twv TeTpaywvwy Twy pI{Wv TN givail TepITTOC
aképaiog.

p) Na umroAoyioTei n TIMA Tou a £€To1 WoTe N HeyaAUTepn pila va givar TeTpamAdaid The
HIKPOTEPNG.

2. O1 mpaypaTtikoi apiByoi X, y, z IKavoTroIoUV TIG AVICOTNTEG
Ix[ 2|y +zl, lyl 2 |z+ x|, [z] 2 [x +yl.

Na deixBei 6T X +y + 2= 0.

3. Ocwpoupe Tpiywvo ABT pe AB < AT, eyyeypappévo oe KUKAo. Eotw A To péoov Tou
160U BI, TOU TEPIEXEI TNV KOpUPh A. Av E civarl To ixvo¢ Tng kdBeTng améd To A mpog
Thv AT, va armodeixB¢i 611 AB + AE = ET.

4. Nivetai opBoywvio Kai 1000KeAEC Tpiywvo ABT pe 4=90° Kai KAOETEC TAEUPEC HAKOUC
1. Amo6 onpeio P Tng umoTeivouaag BIM gépoupe kaBeteg PK, PO mpog TiIc AB, AT
avTtioTtoixa. Na amodcifeTe 0TI yia omoiadnmoTte Béon Tou P, éva améd Ta sppada (BKP),

2
(POT) kai (KPOA) civar yeyaAUTepo H igo Tou 9



